

阳宅如何知断

凭什么知道人家被贼偷？看其住地一山脉延伸出去，而另一山脉势弯曲如钩就知道了。

凭什么知道人家家中出了忤逆子孙？看其屋侧青龙白虎两山相斗或开口就知道了。

凭什么知道人家有残疾？那只因为住处有水流带地下泉水流入。

阳宅前方有丁字路，主败财、官非。

阳宅前方有路或屋角斜射，射向左伤长男，射向右伤少男，正中射伤中男。

阳宅前方有二条路来成八字路者，主淫乱，败祖产。

阳宅前方有斜路或斜水，主子女不思归。

阳宅前方若太杂乱不清，主犯小人，心烦。

阳宅前方若有高大建物阻挡，主事业前程受阻，宅运也会逐渐退败。

阳宅前方有廊宇神殿不吉，主有人易受鬼怪作祟，内心恐慌不安，易有神经质这倾向。

阳宅前方有小石堆不吉，主家人易得呼吸道毛病。

阳宅前方（劫财方）不宜有大石挡路，主宅中妇女有心脏方面疾病。

阳宅前方不宜有阴树（如：桃树、李树、杏树、芭乐树国……）主人易得阴症或犯桃花。

阳宅前方有路来，欲又反跳而去，主轻者子孙不贤孝，重者损丁败财。

阳宅前方有路直冲，若宅运水星当令，主发财迅速。但若宅运水星失令，则主散主尽家财，病痛不断。

阳宅前方若有水或路反弓，主家人不和无情，儿女不思归。

阳宅前方若有水或路环抱，主家人和睦有情，家宅吉祥平顺。

阳宅前方有直来又分^{*}之路，名：掀裙舞袖，主犯桃花和多病痛。

阳宅前方有丁字路，主败财、官非。

阳宅前方有地基线冲射，三合吊冲填实之年，会应血光、开刀、车祸之祸。

阳宅前方有圆环，三合吊冲填实之年，易有车祸，血光之灾。

阳宅前方有屋角冲射，以该所犯之卦位论病。

阳宅前方有电杆或高塔或高大之建筑物高压时，以该所犯之卦位论病。

阳宅前方阳宅有物体凸出，像以探头时，主宅中易有盗贼侵和主之灾。

阳宅前后窄短，而左右细长，主家人有气喘之症。

阳宅本身或围墙前面宽，后面尖，呈正三角形之宅，名：退田笔，主家运退败，不聚财。

阳宅本身功围墙前面宽，后面尖，呈倒三角形之宅，名：火星拖尾，主应火灾，官非，自杀，重病之祸。

阳宅前方天劫位或地刑位有三角形物体，主有官非之祸（前方若有红色成片，则应火灾之厄）。

阳宅以呈方方正正或前圆后方之形状为吉宅。

阳宅以前面窄，后面宽为吉，主财富丰厚有聚。若为后面窄，前面宽不吉，主退败，不聚财。

阳宅若不论理气吉凶，以坐北向南之宅，合乎大自然节气流行最吉。

阳宅以纵深（前后）比横宽（左右）还长者，主家运祥福悠长。但若坐东西向之宅，又前后超长，左右狭窄（成狭长者）则论凶，主犯阴煞，易生鬼怪和阴症，妇病